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a középpontjával Olaszország felett örvénylő ciklonból, 
északkelet felé hosszan kinyúló felhőzóna egészen az észak-orosz 
határia húzódik, hatására közép-európa felett, a frontzóna keleti 
oldalán enyhe nedves, a nyugati felén viszont hűvös és az eddiginél 
szárazabb Légtömegek keverednek, ugyanakkor a nyugaton megerősödő 
maoas nyomású Légköri képződmény a ciklont kelet felé mozdijat el és 
Így elősegíti azt az északi áramlást, mely végül is hűvösebbre 
fordítja az alpok és a kárpátok térségének időjárását.

hó, ésa péntek hazánkban csapadékos nap volt. a lehullottt eső, 
havas eső mennyisége a dunántulon helyenként meghaladta a 10 
is. a hőmérséklet csütörtök 1 és 10 fok között alakult, szombaton a 
hajnali órákra mínusz 1 és plusz 5 fok közé csökkent a hőmérséklet, 
a délelőtti órákban északnyugaton már felszakadozott a felhőzet, de 
azért még az országban több helyen esett az eső. a kékesről hózáport 
jelentettek, a dunántulon több alkalommal viharos szál fújt. a 
hőmérséklet 11.00 órakor 1 és 5 fok között váltakozott.
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::1982. december 25. - a meteorológiai intézet jelenti szombaton

délben:
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fenyőfa-ünnepség a parlamentben

1982. december 25. - a veszprémi erdőgazdaság erdejében kivágott 
óriásfenyő - rajta 800 szines körtefüzér, több mint 160 üveggömb, 
neonfioura, 80 kiló szaloncukor - vidám zene, ének fogadta szombaton 
az országház kupolatermében a főváros legjobb kisdobosait és 
úttörőit.

idén 28. alkalommal rendezték meg a parlamentben a 
fenyőfa-ünnepséget, a kisdobosokhoz délelőtt, az úttörőkhöz délután 
érkezett meg a télapó, jelmezét idén is - immár 22. alkalommal -

y

budapest belterületén, pénteken a hőmérséklet napi középérteke 
7,1 fokkal magasabb mint a százéves átlag.

a fővárosban ma 12.00 órakor 4 fokot mértek, a tengnerszintre 
átszámított Légnyomás 1016 mbar, alig változik.

várható időjárás az ország területén vasárnap estig:

6,7 fok volt, ez

időnként már felszakadozik a zárt felhőzet, de főleg délen és 
keleten néa sok helyen újabb eső, havas eső, északon pétiig hozor 
várható, az északi, északkeleti szél elsősorban a dunántulon több 
alkalommal viharossá fokozódik, a Legalacsonyabb hajnali hőmérséklet 
plusz 1, és mínusz 4, a legmagasabb nappali hőméérséklet vasárnap 
általában nulla és plusz 5 fok között alakul.

budapesten vasárnap reggelig: időnként felszakadozik a felhőzet
az északi szél a város egyes részeineső, havas eső várható, 

viharossá fokozódik.

a hőmérséklet késő este: 2, 

holnap hajnalban: -2 fok körül alakul, 

a duna vízállása budapestnél: 354 cm, 

a viz hőmérséklete: 5?2 fok. /mti/ 

gw hgy
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haóics László a fővárosi operettszinház művésze öltötte magára, 
kupolatermet zsúfolásig megtöltő pajtásokat pergő, vidám műsor 
szórakoztatta, az egyórás főműsorban, a művészetek vándorútján című 
közművelődési játék keretében a télapó a karsai pantomim rt művészei 
segítségével mesélte el vándorlásait, az ut egy-egy állomásaként 
először az artistaképző iskola növendékei akrobatikus 
mutatványokkal, rodolfo mester bűvészetévet kápráztatta el az ifjú 
közönséget, ezután a két parodists, gátvölgyi jános és miké István 
mókáit fogadta nagy derültséggel és sok közbekiáltással a 
gyereksereg, az astra bábegyüttes után a gyermekek kedvelt művésze 
halász judit következett, akinek előadását a bojtorján együttes 
kísérte, a főműsort - melyet zsoldos Imre zenekara kísért - a kisz 
központi művészegyüttes úttörő tánckara a rajkó zenekar zenéjére 
vidám csárdással zárta.

azután a kupolateremben zenés, non-stop műsor szórakoztatta a 
vendégeket, a parlament északi pihenőjében a karsai pantomim rt, 
vadász teremben a kaláka együttes szerepelt, a jegyzői teremben 
pedig rajzfilmeket vetítettek, az első nap mintegy 1500 kis vendége 
minden bizonnyal felejthetetlen emlék élményével tért haza. /mti/
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az időjárás miatt fennakadások a légiköz lekekdésben

1982. december 25. - a környező országokban lévő kedvezőtlen 
időjárás miatt szombaton délelőtt nem indult el budapestről 
menetrendszerűen az aeroflot 132-es moszkvai járata és a maiév 
804-es berlini járata, a malév gépe, 67 utasával több mint kétórás 
késéssel indult el berlinbe, ahol később leszállásra alkalmassá 
váltak az időjárási körülmények, az aeroflot moszkvai járata 
szombaton a kora délutáni órákig nem indulhatott útnak, /mti/

pf gw hgv
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arborétum szendrőn
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a belpolitikai főszerkesztőség híreinek jegyzéke

1982. december 25.
01 időj árásj elentés 
03 az időjárás miatt fennak.a

02 fenyőfa-Unn. a parlamentben 
04 hirjegyzék

készült az mti belpolitikai főszerkesztőségében 
főszerkesztő: kovács györgy 
szerkesztette: halasi györgyÜY/

-vége-

/mti/
gw hgy
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